



В Рязанской области в суд направлено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника исправительной колонии, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника Федерального бюджетного учреждения «Исправительная колония № 1» областного УФСИН России, обвиняемого в получении взятки (ч. 1 ст. 290 УК РФ). Следствием установлено, что в июле 2009 года один из осужденных исправительной колонии, расположенной в поселке Центральный Милославского района, попросил сотрудника отдела безопасности колонии за деньги пронести на территорию исправительного учреждения спирт. При передаче денежных средств обвиняемый был задержан сотрудниками оперативного отдела исправительной колонии. Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515241>